
 
 

MEGÚJUL A SÁROSPATAKI ÁRPÁD VEZÉR GIMNÁZIUM KOLLÉGIUMA 

 

Elkezdődött a köznevelési infrastruktúra fejlesztése a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium, 

Móricz Zsigmond Kollégiumában. 

A Sárospataki Tankerületi Központ a TOP-PLUSZ-3.3.3-23 Köznevelési infrastruktúra fejlesztése című felhívás 

keretében TOP-Plusz-3.3.3-23-BO1-2024-00028 azonosító számmal nyújtott be támogatási kérelmet Köznevelési 

Infrastruktúra fejlesztése a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégiumban címmel. A projekt 

megvalósítására 244,19 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 

A fejlesztés célja a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium, Móricz Zsigmond Kollégium fejlesztése, 

amely a Sárospatak, Arany János út 3 sz. alatti helyszínen valósul meg.  

A projekt részeként az intézmény homlokzati hőszigetelése, az elektromos hálózat teljes cseréje valósul meg, az 

első emeleten illetve a pince szinten. A hátsó bejárat közelében áramvételi lehetőség kialakítása készül elektromos 

autótöltés részére. Felújításra kerülnek az első emeleti kollégiumi szint lakóterei és vizesblokkjai. Az ebédlő 

helyiségben padlóburkolat és mennyezeti lámpák cseréje valósul meg.  Ezen túl a projekt részeként 

oktatástechnikai eszközök és iskolai bútorok beszerzése is megvalósul. 

 

A fejlesztés eredményeként a megújult intézményi környezet a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése révén 

elősegíti a lemorzsolódás csökkentését, az inkluzív oktatás sikeresebb megvalósítását, a leszakadó térségek 

felzárkóztatását. 

 

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: Sárospataki Tankerületi Központ 

PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP_Plusz-3.3.3-23-BO1-2024-00028 

PROJEKT CÍME: Köznevelési infrastruktúra fejlesztése a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és 

Kollégiumban 

MEGÍTÉLT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 244 194 331 Ft 

TÁMOGATÁS INTENZITÁSA:100%  

FINANSZÍROZÁSI ALAP: Európai Regionális és Fejlesztési Alap 

TERVEZETT PROJEKTIDŐSZAK: 2025.05.01.-2027.04.30. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

További információ kérhető:  

sarospatak@kk.gov.hu  

Tel.:+36 47/795-271 
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